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Le guide d’accompagnement, à votre disposition sur le site, précise le cadre théorique et les modalités d’utilisation des deux parties de cet outil.

Contexte / Tâche
Voir dossier de l’élève
	Compétences du référentiel sollicitées ET évaluées dans la première partie
	Procédures de base évaluées dans la deuxième partie
	Items

	· Identifier et effectuer des opérations dans des situations variées.
· Choisir et utiliser avec pertinence le calcul mental, le calcul écrit ou la calculatrice en fonction de la situation.
· Utiliser l’égalité en terme de résultat et en terme d’équivalence.
· Ecrire des nombres sous une forme adaptée (entière, décimale ou fractionnaire) en vue de les comparer, de les organiser ou de les utiliser.

	· Décoder un énoncé.
· Additionner et soustraire des fractions.

· Utiliser les fractions en tant qu’opérateur.

	1 - 2
4
3 - 5



Modalités
Public cible
1er degré
Première partie

Durée : 20 min
Outils/matériel mis à disposition : /
Deuxième partie

Durée : 30 min
Outils/matériel mis à disposition : /
Grille d’évaluation pour la première partie

	Critères
	Indicateurs
	Niveaux de maitrise*

	Compréhension correcte de la tâche
	L’élève exprime :

· que la différence entre les masses données représente les deux tiers du chargement,
· qu’il doit calculer la masse du chargement ou de son tiers,

· qu’il doit calculer la masse du camion à vide,

· qu’il doit comparer 7,5 t à la masse du camion vide.
	Les 4 indicateurs sont présents.
	

	
	
	3 indicateurs dont le 1er sont présents.
	

	
	
	Le 1er indicateur est présent.
	

	
	
	Les autres cas.
	

	Utilisation correcte des outils mathématiques en situation
	L’élève calcule correctement :

· la différence entre les masses données,

· la masse du chargement ou de son tiers,

· la masse du camion à vide.
L’élève compare correctement 7,5 t à la masse du camion vide
	Les 4 indicateurs sont présents.
	

	
	
	3 indicateurs dont le 1er sont présents.
	

	
	
	Le 1er indicateur est présent.
	

	
	
	Les autres cas.
	

	Cohérence des réponses
	· La réponse est cohérente par rapport aux calculs effectués.

· La réponse est formulée par une phrase correctement exprimée.


	Les 2 indicateurs sont présents.
	

	
	
	Le 1er indicateur est présent mais pas le 2e.
	

	
	
	Le 2e indicateur est présent mais pas le 1er.
	

	
	
	Aucun indicateur n’est présent.
	


* Le degré de réalisation de chaque critère est défini selon quatre niveaux :

· maximum que l’on peut attendre de l’élève à ce stade de l’apprentissage,

· minimum que l’on doit attendre de l’élève à ce stade de l’apprentissage,

· minimum exigible non atteint,

· production inadéquate ou quasiment aucune production.

   Les deux premiers niveaux correspondent à la réussite.

Compléter la dernière colonne en fonction des objectifs d’évaluation et/ou de la pratique de notation de l’établissement.

Tableau des résultats
Pour chacun des critères de la 1re partie, on indique le niveau atteint.
Pour chacun des items de la 2e partie, on indique R (Réussite) ou E(Echec).
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Guide de correction de la première partie

La masse du camion à vide est de 7,750 t.
Donc il ne peut pas franchir le pont.
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